
Side 1

B: Svares melding til åbners 1 UT melding:

Svarer har en jævn hånd.

Nord: Åbner med 1 UT.    Det vil sige: åbner har 15- 17 HP

Udgang: 26 HP ----     (26 HP – 15 HP= 11 HP) 

Lilleslem: 33 HP         (33 HP – 15 HP = 18 HP)

Storslem: 37 HP           (37 HP – 15 HP= 22 HP)

DVS hvis Syd har 11 HP, skal Syd melde 3 UT

DVS hvis Syd har 18 HP, skal Syd melde 6 UT 

DVS hvis Syd har 22 HP, skal Syd melde 7 UT.

Syd er svarer og skal melde følgende:

1) 0 – 8 HP – meld pas.
2) 9 10 HP, meld 2 UT. Så spørger svarer åbner, om åbner har 15 

eller 17 HP. – Har åbner 17HP melder åbner 3 UT. Har åbner 
15 HP melder åbner pas.

3) 11 – 15 PH meld 3 UT 
4) 16 – 17 HP meld 4 UT. Så spørges åbner om der er 15 eller 17 

HP. Har åbner 17 HP melder åbner 6 UT – ellers pas.
5) 18 – 19 HP meld 6 UT.
6) 20 – 21 HP meld 5 UT. Så spørges åbner, om der er 15 eller 17 

HP. Har åbner 17 HP melder åbner 7 UT – ellers pas.
7) 22 – 25 HP meld 7 UT


